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On place une spire circulaire de rayon 15cm dans un champ magnétique de 
1,26. 10−5 𝑇. Le champ magnétique est incliné de 30° par rapport au plan de 
la spire qui est traversée par un courant de 3A. 

On cherche le moment de force qui s’exerce sur la spire. 

A. 1,88 × 10−6 𝑁.m

B. 1,323× 10−6 𝑁.𝑚

C. 0,019 N.m

D. 2,29× 10−6 N.m

E. Autre réponse 
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On cherche le moment de force qui est donné par : 

𝑴 = 𝝁 ∧ 𝑩

Avec 𝝁 = 𝑰 × 𝑺

μ = 3 × 𝜋 × (15 × 10−2)2 ≈ 0,21 𝐴.𝑚2
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Attention 𝜃 correspond à l’angle défini par les vecteurs Ԧ𝜇 et 𝐵. 

Comme B est incliné de 30° par rapport au plan de la spire et que Ԧ𝜇
est perpendiculaire à ce plan alors 𝜽 = 90 – 30 = 60 °

Ԧ𝜇

30°

𝐵𝜽
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𝑀 = Ԧ𝜇 ∧ 𝐵

M = 𝜇 x 𝐵 x sin 𝜃

M = 0,21 x 1,26. 10−5 x sin 60

M = 2,29. 10−6 N.m

Réponse D
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On place une spire circulaire de rayon 15cm dans un champ magnétique de 
1,26. 10−5 𝑇. Le champ magnétique est incliné de 30° par rapport au plan de 
la spire qui est traversée par un courant de 3A. 

On cherche le moment de force qui s’exerce sur la spire. 

A. 1,88 × 10−6 𝑁.m

B. 1,323× 10−6 𝑁.𝑚

C. 0,019 N.m

D. 2,29× 𝟏𝟎−𝟔 N.m

E. Autre réponse 



Bon courage pour vos révisions ! 

vos tuteurs UE3A <3 


